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El rectangulo tiene:

A. 3 ladosy 4 vértices.

B. 4ladosy 3 vértices.

C. 4ladosy 4 vértices.

A. Cuadradoy triangulo.
El ‘par de flg_uras geométricas que tiene la B. Cuadrado y rectangulo.
misma cantidad de lados es:

C. Rectanguloy tridangulo.

Observa las
siguientes figuras.

Marca la
afirmacion
correcta:
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A. Se puede construir una figura rectangular con las piezas 1y 2.
B.  Se puede construir una figura rectangular con las piezas 2,3 y 4.

C.  Se puede construir una figura rectangular con las piezas 1, 2 y 3.

(Cuantas caras tiene un cubo?

A. 3caras.
B. 4 caras.

C. 6.caras.
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;Cual de los siguientes cuerpos geométricos esta formado SOLO por
superficies planas?

A. B. C.

A. Otro cubo.

B. Una esfera.

C. Un paralelepipedo.

Con tres cubos se puede construir:

Carlos tenia ahorrados $55 en su A 0 la al )
alcancia. El dia miércoles agrega $0. - UPEsos en fa alcancia.

Se puede afirmar sin calcular que B. Los mismos 55 pesos en la alcancia.

ahora tiene: C. 56 pesos en la alcancia.

A. Eldobledeé6ycalcular:6+6+2
B. Eldoblede8ycalcular:8+8+2
C. Eldoblede5ycalcular:5+5+2

Para calcular mentalmente 6 + 8
puedes usar:
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Para calcular 13 - 9 completando la decena puedes:

A. QuitarTal13yal9. | B. Quitar1al13y C. Agregarlali13y
agregarlo al 9. también al 9.
13-9 13-9 13-9
A 16+7
Sisabes que 16 — 7 = 9, puedes saber sin calcular el
B. 16+9
resultado de la suma:
C 9+7
A. 88
El resultado de 46 + 32 es: 78
C. 68
A, 21
El resultado de 45 — 24 es: 31
C. 69
Claudia debe leer una de las historias de Papelucho. A. 98 paginas.
El libro tiene 67 paginas y ella leyd hasta la pagina 31. B. 67 paginas.
(Cuantas paginas le quedan por leer? C. 36 paginas.
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El papa de Amaya tiene muchas vicufas.
Compro otras 25 y ahora tiene 56 vicufas.

(Cudntas vicufas tenia antes de la compra?

A. 81 vicunas.
B. 31 vicunas.

C. 21 vicunas.

Lee los siguientes problemas:

Problema A

En el taller de arte de la
escuela hay 68 nifas y
15 ninos.

(Cudntos estudiantes
hay en el taller de arte?

Problema B

El palto de la casa de
Diego dio 68 paltas.
15 de ellas se cayeron
en un dia de viento.
iCudntas paltas
qguedaron en el arbol?

Problema C

Nicolds tenia 68
estampillas en su
coleccién. Le regalaron
otras 15.

(Cudantas estampillas
tiene ahora Nicolas?

calculando 68 - 15?

(Cudl de esos problemas se resuelve

A. El problemaA.
B. El problema B.
C. El problemaC.

Laura tenia 8 munecas.
Para navidad recibio 4
munecas de regalo.

La pregunta que completa
el problema es:

A. ;Cudantas munecas tiene Laura ahora?
B. ;Cuantas munecas regalo Laura a su hermana?

C. jCuantas munecas perdi6 Laura?

el juego?

Pamela, Claudio y Juan juegan a tirar
una moneda al aire. Por cada vez que
les sale cara apilan un cubo.

Observa la representacién y sefiala,
(aquién le sali6 6 veces cara durante
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] ] A. Pamela.
H B B B. Claudio.
_HE BN C. Juan.
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Pamela Claudio

Juan
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“ (Cuando salia cara ella dibujo: @

Sofia jugé a lanzar una moneda 10 veces. Cuando salia sello ella dibujo: ®

Observa los registros de Sofia:
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iCual de las siguientes tablas se construyé correctamente?
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A. B. C.

Cara 4 Cara Cara

Sello 6 Sello 4 Sello

Mide el largo de este

lapiz con tu regla y
marca la afirmacion
correcta:

A. Ellapiz mide mas de 12 centimetros de largo.
B. Ellapiz mide menos de 12 centimetros de largo.

C. Ellapiz mide 12 centimetros de largo.

Observa la cinta dibujada. ;Quién mide correctamente la cinta?

A. Pamela. B. Ricardo. C. Tiare.
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